

敬老, 菏泽将有“大动作”

9月23日至10月23日开展“敬老月”活动, 推动商业、餐饮等行业为老年人提供优惠服务

本报菏泽9月9日讯(记者 李凤仪) 9日, 记者从菏泽市老龄办获悉, 根据部署菏泽确定9月23日至10月23日开展“敬老月”活动, 活动期间将广泛开展走访慰问送温暖活动, 协调引导有实力的企业开展为老年人赠送彩色电视机、订阅报刊等活动, 推动商业、餐饮、文化、旅游、卫生等行业为老年人提供优

惠服务。
“敬老月”期间, 将广泛开展走访慰问送温暖活动。组织志愿者走进养老机构 and 老年人家庭, 提供家政、照料、护理、信息咨询、心理疏导等服务; 积极动员社会各行各业为老年人提供多种形式的优先优惠服务, 协调引导有实力的企业开展为老年人赠送“银龄安康”保险、彩色电视机、订阅报刊等活动, 推动商业、餐饮、文化、旅游、卫生等行业为老年人提供优惠服务。
同时, 开展老年优待维权活动。充分发挥“老年维权示范岗”和“老年优待服务窗口”作用, 积极为老年人乘车、就医、维权等提供优质服务。组织开展内容丰富、形式多样、有益健康的老年文化体育活动。

6座平原水库今年将全部开工 解决饮水安全问题

本报菏泽9月9日讯(记者 李贺) 9日, 记者从菏泽市水利局获悉, 2012年作为菏泽市的水网建设年。为了解决饮水安全问题, 2012年年底菏泽市将力争开工建设定陶刘楼水库等6座平原水库, 目前各个水库论证、施工正在紧张进行。另外, 饮水安全平原水库作为“头号民生工程”, 菏泽市确定十二五末将每个县区保证有两座水库。
据菏泽市水利局农水科工作人员介绍, 今年全省沿黄地区饮水安全平原水库建设现场会后, 菏泽市编制饮水安全平原水库建设规划, 确定在2012年开工建设6座平原水库, 分别为定陶县刘楼水库、成武县九女水库、巨野县宝源湖水库、鄄城县箕山河水库、东明县菜园

集水库和东明集水库。
为加快推进各项工作, 确保6座水库年底前全部开工, 6日, 菏泽市水利局召开专题调度会议, 听取每座水库的工程概况、开展情况、存在问题、对策建议。
“除了巨野大野水库已经开工建设外, 根据目前的情况, 定陶县委县政府非常重视水库建设, 刘楼水库进展最为迅速。”菏泽市水利局农水科副科长司赞说, 加快平原水库建设是确保当地经济快速发展的有力保障。
另外, 菏泽市计划“十二五”期间共投资70亿元建设14座平原水库, 同时再规划论证立项一批新的平原水库, 力争使每个县区至少有2座水库。

家族企业如何走得更远?

泰山管理学院马方教授为菏泽300余家中小企业主讲解“家族企业的治理与传承”

本报菏泽9月9日讯(记者 姚楠) 为什么国外有几百年的家族企业, 而中国的民营企业寿命却很短? 当开创企业的第一代老板面临退休, 而自己的孩子又不想接班, 或没有能力接班时, 企业怎么办? 如果家族企业很难找到合适的经理怎么办?
8日, 由山东省中小企业办公室组织, 山东省中小企业培训中心承办, 菏泽市民营经济工作办公室组织的“山东省中小企业管理者培训巡回大讲堂”来到菏泽, 结合菏泽中小企业和家族企业众多的实际情况, 泰山管理学院院长、山东省中小企业管理咨询协会常务副会长马方用一天的时间, 为300多家民营企业主上了一堂“家族企业的治理与传承”课。

“选择, 培养一个合适的接班人要经过20年, 比想象的复杂得多, 另外, 家族企业很难找到、留住合适的经理人。”演讲中, 马方用大量案例讲解家族企业的控制、治理和机制。
马方讲道, 家族企业要通过合理的股本结构设计, 将股权这一中小企业的最大优势利用起来, 用股权融资, 还可以用股权吸引、激励和留住人才, 解决中小企业普遍面临的资金、人才困境。“企业越做越大, 股权会被一直稀释, 但要通过合理的股权设计, 达到对企业的控制, 没有控制, 就谈不上事业。”马方说。
演讲中, 马方以大午集团独特的监事会、理事会和董事会的“企业立宪制”结构为例, 讲述良好的家族

企业治理结构对确保公司独立、健康运转所起的关键性作用。“公司到了一定规模, 个人权力要有所限制, 大午集团对所有权、决策权和执行权三权分立的办法, 较好地解决了这一问题。”
马方引用管理学大师德鲁克的话对在座的企业家们提出建议: “建立弹性的治理结构, 确保事业延续。”“家族要为企业服务, 而不是企业为家族服务。”在平衡家族和公司事务上, 马方说。
“马方教授在讲课中, 把多年来的研究成果和家族中小企业管理的实际结合起来, 把历史的教训和现实经验结合起来, 深入浅出地讲授了家族企业的治理和传承, 使参会企业家受益匪浅。”菏泽市经济和信息化委员会民营办主任徐平说。

菏泽新增建设用地指标1.1万余亩 改造工矿废弃地, 拓宽建设用地空间

本报菏泽9月9日讯(记者 陈晨) 9日, 记者从菏泽市国土资源局获悉, 今年以来菏泽市新增耕地面积1.1万余亩, 市、县区增加同等面积的建设用地指标1.1万余亩, 拓宽了建设用地空间。
今年以来, 菏泽累计验收挂钩项目区新增耕地5474.79亩, 其中曹县2022.45亩, 巨野

979.96亩, 定陶484.4亩, 鄄城238.98亩, 郓城1749亩。累计验收工矿废弃地新增耕地面积6230亩, 其中牡丹区1880亩, 定陶1400亩, 东明1300亩, 巨野650亩, 成武1000亩。共计新增耕地面积11704.79亩, 按政策规定市、县区增加同等面积的建设用地指标11704.79亩。

沂蒙山: “小花生”跃上“有机大道”

大张庄镇是沂源县传统的花生生产大镇, 种植面积达3万余亩, 通过多年农业产业结构调整, 花生的质量和产量不断提高, 成为远近闻名的花生专业生产乡镇, 但由于传统落后的生产方式让经济效益一直稳步不前。当地党委、政府把目光投向现代农业的最前沿——有机品牌农业。
发展有机农业可以说是牵一发而动全身, 涉及到方方面面, 是一个长期的、系统工程。经过科学思考,

该镇找到了一条发展有机花生的妙方: 政府主导, 市场运作。镇上依托山东沂蒙山花生油有限公司, 成立有机花生合作社, 与种植户签订种植收购合同, 形成公司管理基地, 基地管理种植户的生产模式。
为了确保有机花生种植基地及原生态花生种植基地的规范管理, 推行了“公司+基地+农户”的订单农业经营模式, 成立了生发花生专业合作社, 组建了一支专业化的技术指导团队,

深入到田间地头指导农户科学种植有机花生, 做到了保姆式的服务。
在管理上做到了三个统一: 由公司统一选购优质的花生品种下发到农户手中, 再由专业的技术人员无偿提供技术服务; 由公司统一采购有机生态肥及物资, 并按100斤/亩提供给农户, 实现了花生生产全过程控管; 公司与每户签订花生收购合同, 以高于市场价20%的保护价进行统一收购。
(宋秋梅)

迎教师节 正邦电轿行送千元电费 另推出特价车数辆

近日, 笔者从位于恒盛大市场北侧的正邦电轿行了解到, 为了庆祝教师节, 凡持有教师证的客户来店购奇瑞电动轿车可享受送千元电费好礼。
奇瑞电动轿车是经过国家公告国家工信部目录备案的新能源汽车, 无噪音, 零污染操控便捷安全环保, 家用220V电压完全满足小车充电, 另外奇瑞电轿新增空调版配置, 让你在天气炎热时感受缕缕清凉。

据了解, 奇瑞电动汽车在菏泽上市一年多, 已销售了500多台。目前上市的QQ3纯电动汽车, 是经济高效的小型交通工具代表者, 也是首款量产纯电动经济型电动汽车, 采用自动挡操控, 简单便捷, 充电方便, 民用220V即可, 随处可见, 安全方便。作为国内知名的自主品牌, 奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验, 这款QQ3纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之

外, 还享受2年/4万公里的整车质保和便捷的售后服务。
现在来店里还另有惊喜, 为答谢客户正邦电轿行特推出了特价车, 奇瑞电动轿车基本配置低至46800, 时风电动轿车特价低至27500元。您还在城市的某一站等公交吗? 您还为上班迟到受领导批吗? 您想带着您的爱人孩子去走走亲访友郊外旅行吗? 那快来正邦电轿行选购属于您的爱车吧!
(宋秋梅)

东风南方东风日产开源专营店

骊威全库出清 全系直降15%

东风日产骊威家族是兼顾家庭生活与事业空间一举多得的全时多能轿车, 集多功能、个性化、强劲动力于一体。作为市场区隔唯一蝉联28个月销量冠军的车型, 劲悦版、劲锐版、劲逸版三款覆盖8-13万元中级车市场, 涵盖消费者最广泛用车需求。
动力方面: 骊威全系搭载HR16DE型1.6L自然吸气发动机, 全铝材质, 最大功率77KW, 最大扭矩150N·m。与之匹配的是5速手动变速器和4速自动变速器, 骊威的动力并不算强劲, 但是家用足够, 4速自动变速器不利于燃油经济性。
近日, 东风日产开源专营店内骊威现车销售, 颜色可选, 同时店内8大彪悍车型超值

版: 天籁、逍客、奇骏、骐达、阳光、骊威、玛驰、楼兰8大彪悍车型, 全轿智能导航系统升级, 尊享加冕!
购车无负担: 购期间天籁、奇骏、逍客可享免利息、免月供、免首付, 置换更享额外4000元补贴, 同时, 期待、阳光、骊威、玛驰推出“三低”优惠, 分期首付至2成。利息低至0.8%, 月供低至1元, 购车无负担, 冕上加冕!
用车更轻松: 现在购车可享3年10万公里免费保修, 到店即享免费检测, 续保商业险2000元以上, 免费获赠价值173元的会员积分, 全面盛惠, 让你用车更轻松, 一免到底!
(张虹)

